



### Экологическая акция «Электровесна»

16 апреля пройдёт акция «Электровесна». С 12:00 до 16:00 в ДК «Звёздный» принимаются старые, отслужившие электроприборы и устройства.

### Приглашаем на спектакль

Ведущий творческий коллектив Москвы театральная студия «Маска» ДК «Звёздный» приглашает жителей на отчётный спектакль. Ждём вас 14 апреля в 18:30.

### Весенний кубок КСК «Пегас»

Конноспортивный клуб «Пегас» в деревне Колотилово проводит 8 апреля традиционный весенний кубок по выездке. Начало соревнований в 11:00.



**Лидия Безрукова, председатель Совета ветеранов, депутат краснопахорского Совета:**

«Инициаторами создания музея были наши ветераны, идею поддержали депутаты разных уровней и администрация поселения. Сегодня музей живёт активной жизнью».

## Музей «На рубеже» – место встречи поколений

Музей «На рубеже», созданный при краснопахорском Совете ветеранов, становится местом разных поколений. Недавно его гостями стали учащиеся 5-6-х классов краснопахорской школы.

Председатель Совета ветеранов Л.В. Безрукова радушно встретила ребят и рассказала много интересного о том, как создавался музей, об истории экспонатов, о людях, которые оказали неоценимую помощь в музейном деле: «Инициаторами создания музея были наши ветераны, идею поддержали и депутаты, и администрация, и 7 мая 2021 года состоялось торжественное открытие нашего музея. Начало музейной коллекции положил подарок от депутата Государственной думы Дмитрия Саблина – это ле-

гендарный пистолет-пулемёт Шпагина, или ПППШ, как его называют в народе, а рядом в витрине – другое оружие времён войны. Кто знает, как называется эта винтовка?» И ребята безошибочно назвали: «Винтовка Мосина!»

В таком живом диалоге экскурсии продолжалась от витрины к витрине. Отдельно подробно остановились на экспозиции, посвящённой нашему земляку танкисту Анатолию Чистякову, который прошёл славный боевой путь от Москвы до Рейхстага и до последнего был частым гостем в краснопахорской школе.

У другого стенда Лидия Васильевна обратила внимание ребят на весы, с помощью которых жителям блокадного Ленинграда отмеряли пайку

хлеба. И школьники как один назвали эту норму – 125 граммов в день...

Особый живой интерес вызвал у ребят рассказ о том, сколько разных артефактов военной поры удалось найти на чердаке у ветерана, труженика тыла Валентины Ивановны Филатовой, которой недавно не стало. Л.В. Безрукова подробно рассказала о том, как в доме десятилетней Валентины в 1941 году размещались красноармейцы, охранявшие мост через реку Пахру, как они заботливо относились к её семье, как пили чай из тех самых самоваров, что стоят сегодня под стеклом в музее.

Рассказывая о тех или иных экспонатах, Л.В. Безрукова попутно сообщала о людях, которые их передавали. Ведь многие

из них живут по соседству с ребятами, в Красной Пахре. Некоторые экспонаты школьники смогли взять в руки, осмотреть со всех сторон.

Рассказала Лидия Васильевна гостям и о новой копии Знамени Победы, которую подарил большой энтузиаст музейного дела заслуженный работник культуры РФ Владимир Семченко. Копия полностью соответствует именно тому знамени, что было водружено над Рейхстагом в 1945 году, – с названием Истринской дивизии, с оторванным клочком, который взял на память один из бойцов.

По завершении экскурсии ребятам был показан фильм о земляках-героях, участниках Великой Отечественной войны. Кинохроника военных лет, фотографии ветеранов, их боевой

путь и музыкальное оформление произвели большое впечатление на подростков.

Некоторые из них поделились своими впечатлениями. Вова Ефремов из 6-го «А» класса рассказал: «Я до этого был в Музее Победы на Поклонной горе, там много залов с разной тематикой, но я не знал, что у нас в Красной Пахре есть музей Великой Отечественной войны, что у нас тоже есть свои герои, которые защищали нашу Родину и продолжают до сих пор её защищать. Мой брат, например, и муж сестры сегодня участвуют в СВО, и я горжусь этим...»

Вика Соболева из 5-го «В» поделилась: «Мне особенно понравилось, что жители смогли сохранить многие вещи со времён войны и что нашлись люди, которые смогли создать такой музей».

Дети вместе с педагогом-организатором Дарьей Николаевной Свистуновой после экскурсии смогли отдельно рассмотреть документы военных лет, фотографии, личные вещи и награды участников войны.

Встреча в музее завершилась совместным чаепитием, во время которого ветераны рассказали о традиционной акции «Свеча памяти».

Ольга ПРОДУВНОВА

## В столице идёт весеннее благоустройство

В Москве стартовал месячник по благоустройству. С 1 по 30 апреля приведут в порядок территории учреждений и предприятий, двory жилых домов, фасады зданий, дороги, инженерные сооружения, газоны и цветники.

«Уже с наступлением устойчивого тепла коммунальные службы приступили к зачистке территорий от остатков снега и промывке отдельных тоннелей, мостов, путепроводов и фонтанов. За месяц мы приведём в порядок общественные пространства и дворовые территории – газоны, цветники, детские и спортивные площадки», – сообщил мэр Москвы Сергей Собянин.

В течение месяца в столице обновят детские и спортивные площадки; запланирована промывка фасадов, ремонт цоколей, объектов дорожного сообщения. Также очистят от зимней пыли больше 1,1 тыс. памятников и объектов монументального искусства.

Запланированы работы по озеленению и цветочному оформлению города. Подготовят к лету и объекты энергоснабжения: пройдёт покраска уличных фонарей, текущий ремонт и обслуживание коллекторов, вентиляционных шахт, центральных тепловых пунктов.

Майские праздники столица встретит чистой и обновлённой!

По материалам mos.ru



**Свыше 190 дорог в поселении Краснопахорское в рамках месячника будут почищены и подготовлены к летнему сезону.**

Также на 15 и 22 апреля запланированы традиционные субботники. Приглашаем жителей, работников предприятий и организаций, молодёжь и ветеранов на генеральную уборку!

**Депутат краснопахорского Совета Кирилл Игнатъев:**

«С приходом апрельского тепла наступает время наведения чистоты и порядка после зимы. Субботники – это хорошая, добрая традиция, объединяющая людей разного возраста. В весеннее преображение дворов, улиц, деревень и посёлков свой вклад может внести каждый из нас. И это в первую очередь нужно нам самим! Дух совместного труда сближает, и приятно осознавать свою причастность к родному селу, месту, где живёшь и работаешь. Мы продолжаем добрую традицию, заложенную поколениями, и приглашаем всех на апрельские субботники!»

## НОВОСТИ

ЗАСЛУШАЛИ ОТЧЁТ  
О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДЕПУТАТА  
ГОСДУМЫ

В Доме культуры «Звёздный» 31 марта состоялась встреча общественности с помощником депутата Госдумы Дмитрием Саблина, руководителем Троицкого окружного отделения «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Игорем Ершовым. Он представил отчёт о деятельности депутата за период с 2021 года по настоящее время.

Информация сопровождалась видеослайдами. В отчёте был дан анализ работы по всем важнейшим направлениям работы депутата Госдумы, о законопроектах, об исполнении наказов жителей Краснопахорского и других поселений ТиНАО. Особой темой прозвучала нынешняя деятельность депутата на Донбассе, где он вместе с разведывательным подразделением БАРС «Каскад» выполняет задачи СВО.

На встрече жительнице села Былово Оксане Сафиной был вручён членский билет Московского отделения Всероссийской общественной организации «БОЕВОЕ БРАТСТВО». По её инициативе организованы курсы первой помощи раненым.

НАГРАДЫ – РАБОТНИКАМ  
КУЛЬТУРЫ

В связи с празднованием Дня работника культуры состоялось окружное мероприятие в поселении Московский. Первый заместитель префекта ТиНАО города Москвы Игорь Окунев вручил почётные грамоты сотрудникам дворцов и домов культуры, центров творчества и библиотек. Среди награждённых была Антонина Денискина, руководитель ведущего творческого коллектива города Москвы ансамбля «Родная песня» Дома культуры «Звёздный». Антонина Михайловна работает в краснопахорском Доме культуры с 2000 года. Её воспитанники – постоянные участники и победители смотров и конкурсов самого высокого уровня.

Также в честь профессионального праздника почётными грамотами депутата Московской городской думы Валерия Головченко за добросовестный и плодотворный труд были награждены директор Дома культуры «Звёздный» Надежда Матвеева, режиссёр Мадина Романчева и хормейстер Антонина Денискина. Награды вручил глава администрации Краснопахорского Юрий Нянчур.

ОТЛИЧИЛИСЬ НА ГОРОДСКОМ  
ЧЕМПИОНАТЕ «МАСТЕРЯТА»

Ежегодный московский чемпионат профессионального мастерства среди школьников младших классов завершился в столице. Участники прошлых лет знают его как KidSkills, с 2022 года соревнования проходят под официальным названием «Мастерята». Активное участие в городском конкурсе в разных компетенциях приняли учащиеся школы № 2075.

Ученицы краснопахорской школы № 2075 попали в число финалистов и были награждены почётными дипломами в номинации «За лучшее художественное решение» в компетенции «Кондитерское дело. 3-4-й класс».

А команда юных флористов школьного отделения в посёлке Щапово получила дипломы лучших в номинации «За находчивость при решении сложных задач».



## Экскурсия на фармзавод



31 марта учащиеся краснопахорской школы побывали с ознакомительной экскурсией на заводе «Сервье», что расположен в деревне Софьино. Администрация поселения предоставила школьникам автобус.

«Сервье» – одна из ведущих европейских фармацевтических компаний в России с собственными Центром организации международных клинических исследований и производственным комплексом.

Шестнадцатый год компания работает на территории Краснопахорского, развивает социальные инициативы, сотрудничает

с местными сообществами. Организация экскурсии на производственный комплекс для жителей ТиНАО – одна из традиций компании.

Перед началом экскурсии школьников приветствовал генеральный директор фармацевтического завода «Сервье» Ксавье Морелон.

Ребята смогли увидеть современный процесс производства лекарственных препаратов. Экскурсия была проведена с соблюдением всех мер безопасности и санитарии. Вначале ребятам была показана видеопрезентация о том, как из сырья с помощью современных технологий добывают полезные вещества, которые идут на производство лекарственных препаратов. Компания «Сервье» работает в пяти ключевых областях, это сердечно-сосудистые заболевания и нарушения метаболизма, онкология, нейродегенеративные и иммуновоспалительные заболевания.

Затем школьники смогли побывать в производственных цехах и посмотреть выпуск лекарств и их фасовку.

Впечатления ребят были самые восторженные. Так, пятиклассница Валерия Шамарина поделилась: «Современно, классно, очень стерильно! Особенно понравились необычные машины и станки, на которых производят лекарства». Другие школьники также отметили, что очень здорово, что на территории Краснопахорского есть такое уникальное производство».

Ирина ТОМИЛИНА

Фото Инны ЧИСТОВОЙ и из архива компании

## Краснопахорский «Редут»: новый этап в создании экспозиции

В рамках проекта историко-мемориального парка «Редут 1812 года» продолжают работы по разработке макета экспозиции музейного комплекса. Речь идёт о том, что будет размещаться внутри здания визит-центра. В Краснопахорском проходят регулярные встречи главы администрации Юрия Нянчура и главы поселения Игоря Лебедева с рабочей группой проектировщиков.

Возглавляет работу дизайнеров большой знаток и энтузиаст музейного дела заслуженный работник культуры РФ, ветеран Вооружённых сил РФ Владимир Семченко.

Сегодня разрабатываются эскизы основного проекта. Планируется, что в зале разместятся большие тематические витрины, посвящённые русской и французской армиям. Планируется также установить диораму и подиум с пушкой и пластической фигурой артиллериста. По центру зала будет сооружена широкая полоса 3D-пола, которая визуальным образом будет представлять ландшафт дороги.

– Пока идёт разработка проекта, мы всё активно обсуждаем, уточняем детали. Когда эта работа будет завершена, мы выставим проект на конкурс с техническим заданием, – уточнил глава администрации Юрий Нянчур.



## Это забыть нельзя

Международный день освобождения узников фашистских концлагерей ежегодно отмечается 11 апреля. В числе тех, кому пришлось пройти через эти тяжёлые испытания, есть и жители поселения Краснопахорское – Валентина Газукина, Таиса Калягина, Ванда Рябова, Нина Ряднова.

«К сожалению, сегодня по состоянию здоровья мы не можем собрать вместе наших героев, но обязательно навестим их на дому и вручим подарки, – рассказала председатель Совета ветеранов Лидия Безрукова. – Мы всегда помним о том, через какие испытания им пришлось пройти, и гордимся их мужеством».

В канун памятной даты журналисты телекомпании «Ники-ТВ» побывала в гостях у Таисы Александровны Калягиной и сняли фильм о её судьбе. Видео будет доступно на интернет-ресурсах администрации Краснопахорского.

ФЕСТИВАЛЬ

## Игрой своей нам души зажигают!

Ежегодный фестиваль любительских театров «Красная линия», посвящённый памяти Е. Гузиной, прошёл 26 марта в Доме культуры «Звёздный». Участники творческих коллективов Москвы и Подмосковья представили на суд жюри и зрителей 19 постановок – отрывков из спектаклей и номеров художественного чтения.

Разнообразные по жанру, смешные и серьёзные, лирические и сатирические, музыкальные и пластические искусства (в самом лучшем смысле!) покорили своей искренностью и обаянием.

Юные участники театральной мастерской «Зерно» (Мытищинская гимназия искусства и культуры) с большим задором и очень по-современному исполнили известные стихотворения Агнии Барто. Вся постановка смотрелась на одном дыхании!

Настоящей актёрской игрой, с выходами из зала, яркими костюмами, спецэффектами, великолепным музыкальным оформлением – всем этим покорили публику актёры театра «Принц на Маяке» (КЦ «Ивановское», ВАО г. Москвы), показавшие сцены из мюзикла «Алиса в Стране чудес».

Серьёзным аккордом в фестивальной программе стал отрывок из спектакля «Маленькие герои большой войны» студии «Родник» из Красногорского ДК «Луч». Постановка основана на документальном материале о бессмертном подвиге, который совершили юные защитники в борьбе с врагом ради Великой Победы.

Знаменитое стихотворение С. Есенина «Письмо женщине» воплотили на сцене в лирическую драму с вкраплением танцевального дуэта взрослые актёры театрального коллектива



«Взяли, да сыграли» (Подольский ДК им. 1 Мая).

Большое удовольствие зрителям доставили короткие, но яркие выступления чтецов театрального коллектива «Маска» (ДК «Михайловский», пос. Шишкин Лес). Особенно хотелось бы отметить Марка Шалина, выразительно прочитавшего сатирический рассказ И. Ильфа и Е. Петрова «Честность».

В мир А. Островского, в купеческое Замоскворечье, перенесли нас актёры театральной студии «Маска» Краснопахорского ДК «Звёздный». С первых минут игры мы узнаём юную Липочку, которая ждёт женихов, да всё не тех, каких ей маменька предлагает... Отличная актёрская работа Дарьи Фоминой и Натальи Куличенко покорила не только зрителей, но и жюри. Девушки были удостоены специального приза за лучшую актёрскую игру в драматическом жанре. А сам коллектив «Маска» ДК «Звёздный» (руково-

дитель Л. Герасимова) был награждён дипломом второй степени.

А победителем фестиваля в этот раз стал театр «Принц на Маяке».

Поздравляя участников фестиваля, председатель жюри, режиссёр Московского детского музыкального театра им. Н. Сац лауреат премии правительства России Валерий Меркулов отметил: «Ребята, вы талантливые и смелые! Сколько нужно энергии, чтобы побороть страх, собраться перед выходом на сцену и удивить публику своей игрой! Никакие игрушки или подарки не доставят вам столько эмоций и радости, как занятия творчеством! Это большое счастье – играть на сцене!»

Нынешний фестиваль стал важным событием в культурной жизни, большим творческим обменом, праздником для детей, их педагогов, родителей и всех, кто любит театр.

Ольга ПРОДУВНОВА  
Фото Инны ЧИСТОВОЙ



## Вместо гаджетов играем в бирюльки

Во время очередной встречи в клубе «Горенка» в ДК «Звёздный» ребята познакомились со старинными народными играми. Руководитель клуба Ирина Сизова рассказала о том, как на Руси играли в бирюльки и в волчок.

– В отличие от современных игрушек, сделанных из пластика, эти игры – деревянные, более приятные на ощупь, тактильные, – рассказала И. Сизова. – Бирюльки, миниатюрные фигурки, могут быть самых разных форм – деревянные кружочки, грибочки, палочки, бочонки. Правила заключаются в том, чтобы достать из рассыпанного набора бирюльку специальным крючком, не задев соседние фигурки. А игра в волчок, который тоже очень маленького размера, заключается в том, чтобы привести в движение игрушку и крутить как можно дольше. Волчок ставят на ладонь левой руки, указательным пальцем правой руки быстро раскручивают вправо. Мы играли по этим правилам, а также с помощью специальной доски с отверстиями. Волчок раскручивали на дощечке и управляли доской так, чтобы он попал в дырочку.

Дети играли, разделившись на пары, переходили от одной игре к другой. Было очень необычно и весело. Такие игры – отличная гимнастика для развития мелкой моторики, ловкости и глазомера.

После игр прошёл мастер-класс по изготовлению необычных пасхальных сувениров. Дети расписали деревянные яйца, наклеили декоративные элементы, и получились пасхальные зайчики.

Творческая встреча закончилась весёлым чаепитием!

Ирина ТОМИЛИНА  
Фото Инны ЧИСТОВОЙ



## Военно-патриотический клуб продолжает набор участников

Начались занятия в военно-патриотическом клубе при Доме культуры «Звёздный».

На первых порах в клубе проходят ознакомительные встречи, где школьники разного возраста, а также взрослые узнают о плане занятий. Встречи проводят представители благотворительного фонда «Ратники Отечества» – руководитель направления специальных проектов Дмитрий Артюхин и реконструктор, редактор военно-исторического интернет-проекта «1812 год» Олег Поляков.

– План занятий включает самые разные направления, – рассказал Д. Артюхин. – Это более подробное изучение русского общества начала XIX века, его условия, экономическое положение, отношения России с другими странами. Большую часть занятий мы гото-

вы посвятить истории русской армии XIX века: как проводился рекрутский набор, как комплектовался офицерский корпус, какие были рода войск, оружие, что представляла собой униформа и т.д. Большой интерес также представляют традиции русской армии, устройство полевого быта, солдатские артели.

Обращаясь к подросткам, Олег Поляков отметил: «Дорогие ребята, понимаю, что у вас много учёбы и разнообразных дополнительных занятий. Тем не менее милости прошу в увлекательный мир военно-исторической реконструкции! Нас ждёт много интересных открытий, путешествий во времени и пространстве, вы многое узнаете и многому научитесь!»

Фото Инны ЧИСТОВОЙ

## РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

## ХРАМ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА И ЧУДА ЕГО В ХОНЕХ В БЫЛОВЕ

8 апреля  
Лазарева суббота. Воскрешение прав. Лазаря. Собор Архангела Гавриила  
Утренняя, Божественная литургия. 8:00. Таинство елеосвящения  
(общее соборование). 10:00. Всенощное бдение (освящение верб). 17:00

9 апреля  
Неделя 6-я, ваий (цветоносная, Вербное воскресенье).  
Вход Господень в Иерусалим  
Божественная литургия св. Иоанна Златоуста. 8:00

12 апреля  
Великая среда  
Литургия Преждеосвященных Даров. 8:00

13 апреля  
Великий четверг. Воспоминание Тайной вечери  
Божественная литургия св. Василия Великого. 8:00. Утренняя Великого пятка  
с чтением 12 Евангелий святых страстей Господа нашего Иисуса Христа. 18:00

14 апреля  
Великий пятък. Воспоминание святых спасительных  
страстей Господа нашего Иисуса Христа  
Царские Часы. 9:00. Вечерня с выносом Святой плащаницы. 14:00.  
Утренняя с чином погребения. 18:00

15 апреля  
Великая суббота. Прп. Тита чудотворца  
Вечерня Великой субботы с Божественной литургией св. Василия Великого. 8:00.  
Освящение куличей и пасх. 9:00–16:00. Полунощница Великой субботы. 23:00

16 апреля  
Светлое Христово Воскрешение. Пасха  
Крестный ход, Пасхальная заутреня, Божественная литургия. 0:00.  
Божественная литургия. 9:00

## ХРАМ ПРЕПОДОБНОГО И БЛАГОВЕРНОГО КНЯЗЯ ОЛЕГА БРЯНСКОГО В ПОСЁЛКЕ МИНЗАГ

8 апреля  
Лазарева суббота. Воскрешение прав. Лазаря. Собор Архангела Гавриила  
Утренняя, Божественная литургия. 8:30. Всенощное бдение (освящение верб). 17:00

9 апреля  
Неделя 6-я, ваий (цветоносная, Вербное воскресенье).  
Вход Господень в Иерусалим  
Божественная литургия св. Иоанна Златоуста. 8:30

12 апреля  
Великая среда  
Литургия Преждеосвященных Даров. 8:00

13 апреля  
Великий четверг. Воспоминание Тайной вечери  
Божественная литургия св. Василия Великого. 8:00. Утренняя Великого пятка  
с чтением 12 Евангелий святых страстей Господа нашего Иисуса Христа. 18:00

14 апреля  
Великий пятък. Воспоминание святых спасительных  
страстей Господа нашего Иисуса Христа  
Вечерня с выносом Святой плащаницы. 14:00. Утренняя с чином погребения. 18:00

15 апреля  
Великая суббота. Прп. Тита чудотворца  
Вечерня Великой субботы с Божественной литургией св. Василия Великого. 8:00.  
Освящение куличей и пасх. 9:00–16:00. Полунощница Великой субботы. 23:00

16 апреля  
Светлое Христово Воскрешение. Пасха  
Крестный ход, Пасхальная заутреня, Божественная литургия. 0:00

## ХРАМ ИОАННА БОГОСЛОВА СЕЛА КРАСНОЕ

8 апреля  
Лазарева суббота. Воскрешение прав. Лазаря. Неделя 6-я Великого поста  
(Вербное воскресенье). Вход Господень в Иерусалим  
Утренняя служба, литургия. 9:00. Всенощное бдение. 17:00

9 апреля  
Неделя 6-я, ваий. Вербное воскресенье. Вход Господень в Иерусалим  
Исповедь, литургия. 9:00

13 апреля  
Страстная седмица. Великий четверг. Воспоминание Тайной вечери.  
Утренняя служба, литургия. 9:00. Утренняя с чтением 12 Евангелий  
святых страстей Господа нашего Иисуса Христа. 17:00

14 апреля  
Страстная седмица. Великий пятък. Воспоминание святых спасительных стра-  
стей Господа нашего Иисуса Христа  
Утренняя с чином погребения Спасителя. 17:00

15 апреля  
Страстная седмица. Великая суббота  
Утренняя служба, литургия. 9:00. Освящение куличей. 10:00–16:00.  
Чтение Деяний святых апостолов. Полунощница. 23:00

16 апреля  
Светлое Христово Воскрешение. Пасха  
Крестный ход. Пасхальная заутреня. Литургия. 0:00

## ХРАМ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА В ВАРВАРИНЕ

8 апреля  
Лазарева суббота  
Исповедь, литургия. 9:00. Всенощное бдение. 17:00

9 апреля  
Вход Господень в Иерусалим (Вербное воскресенье)  
Исповедь, литургия. 9:00. Таинство елеосвящения (соборование). 11:00

13 апреля  
Великий четверг  
Исповедь, часы, изобразительны, вечерня с Литургией Василия Великого. 9:00.  
Утренняя Великого пятка с чтением 12 Евангелий страстей  
Господа Иисуса Христа. 18:00

14 апреля  
Великий пятък. Воспоминание святых спасительных  
страстей Господа нашего Иисуса Христа  
Вечерня (у плащаницы). 14:00

15 апреля  
Великая суббота  
Часы, изобразительны, вечерня с Литургией св. Василия Великого. 8:00.  
Освящение куличей. 12:00–16:00. Чтение книги Деяний святых апостолов. 21:00.  
Полунощница. 23:30

16 апреля  
Светлое Христово Воскрешение. Пасха  
Крестный ход, светлая пасхальная утреня и литургия. 0:00

Будем стремиться  
к новым победам

Краснопахорские лыжники вернулись из Сыктывкара со всероссийских соревнований по лыжным гонкам на призы заслуженного мастера спорта, четырехкратной олимпийской чемпионки Раисы Сметаниной.

Тренер Владимир Черных поделился своим комментарием: «В целом наши спортсмены выступили неплохо, но мы рассчитывали, конечно, на большее. Наши спортсмены принимают второй раз участие в таком чемпионате, есть прогресс. Если в прошлом году мы только приближались к двухсотым результатам, то в этот раз выступили лучше. Открытием соревнований стал результат Полины Бочаровой в спринтерской гонке на 1400 метров, она заняла 73-е место в своей возрастной группе. Это очень достойное выступление, по сути она стала восьмой на российском чемпионате в своей группе. Мне даже звонили мои коллеги-тренеры из соседних поселений ТиНАО и поздравляли с таким результатом.

В остальных дисциплинах наши ребята заняли от 120-го до 202-го места среди 250 девушек и 330 юношей со всей страны. В спорте бывают разные сюрпризы и нельзя останавливаться. Например, А. Тереньтев, бронзовый призер Олимпиады в Пекине, на этих стартах был 211-м. Можно сказать, эти гонки послужили нашим лыжникам хорошим мотиватором для дальнейших упорных тренировок.

Свою лепту мы внесли и в общую командную копилку сборной Москвы, которая стала победителем на этих соревнованиях».

Неделя детской  
книжки

В библиотеках Краснопахорского проходит неделя детской книжки, для ребят проводятся различные интересные мероприятия.

Так, в библиотеке посёлка Минзаг заведующая библиотечной системой Людмила Абрамова открыла новую книжную выставку «В небе радуга смеётся». Экспозиция посвящена творчеству Валентина Берестова. Это известный российский пушкинист, публицист и детский писатель.

Юные читатели библиотеки приняли участие в совместном чтении известных произведений Валентина Берестова.

В краснопахорской детской библиотеке Ольга Горячкина организовала и провела для ребят викторину «На книжном лугу загадки на каждом шагу».

Малыши и подростки обсуждали героев книжных историй, отвечали на вопросы о любимых сказках и получали сладкие призы за правильные ответы.



Администрация, Совет депутатов,  
Совет ветеранов и клиентская  
служба поселения Краснопахорское

**СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮТ**

с 85-летием

**БРЯНЦЕВУ Тамару Васильевну**

с днём рождения  
общественных советников

**ГОРЯЧКИНУ Ольгу Антоновну,  
ЮМАТОВУ Людмилу Степановну**

## Служба по контракту – не просто работа

Вооружённые силы России сейчас претерпевают значительные изменения: переоснащаются новейшими видами вооружений и техники, становятся более мобильными и боеспособными. Эти изменения требуют прихода в армию и на флот настоящих профессионалов – военнослужащих-контрагентов. Государством и Министерством обороны предпринимаются серьёзные усилия по улучшению условий прохождения военной службы по контракту, введению дополнительных мер социальной защиты военнослужащих и членов их семей.

Активно решаются вопросы жилищного обеспечения, денежного стимулирования военнослужащих, достигших высоких служебных показателей. В этом вопросе проводится гибкая политика. С одной стороны, на военную службу принимают и сразу размещают на высокооплачиваемых должностях тех из граждан, кто уже имеет профессиональное образование и опыт военной службы. С другой – есть готовность дать гражданам такое образование и возможность получить боль-

шой практический опыт работы на его базе.

Служба по контракту сочетает в себе как личные, так и государственные интересы. С одной стороны, это добровольный вклад в укрепление обороны страны, повышение боеготовности Российской армии и флота. С другой стороны, заключить контракт – значит поставить свое настоящее и будущее на стабильный фундамент социальной защищённости. Служба по контракту – это профессиональный защитник Родины.

С целью комплектования Вооружённых сил военнослужащими по контракту в настоящее время проводится отбор граждан, пребывающих в запасе на должности рядового и сержантского состава. Подробную информацию об условиях и требованиях для поступления на военную службу по контракту можно получить в военном комиссариате Новомосковского и Троицкого административного округа по адресу: г. Москва, аллея Витте, д. 5, каб. 303, тел. 495-716-05-10.

